

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年2月
星期三
庚子年十二月廿二

第3781期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我的幸福·我的祝福
宝丰县2021年网络春晚将于2月8日晚播出

看直播 输口令 抢红包

时光荏苒,岁月如歌。2020渐行渐远,2021年春节如约而至。春晚成了绕不开的话题。

“宝丰农商银行杯”我的幸福·我的祝福宝丰县2021年网络春晚将于2月8日(农历腊月二十七)晚上八点,在宝丰二套和“云上宝丰”APP准时播出。

当晚,收看宝丰春晚直播,听主持人的口令输入,就可以领取现金红包。(详情查看云上宝丰APP)

话脱贫 感党恩 奋进新时代

赵楼村“话脱贫、感党恩、奋进新时代”恳谈会召开

近日,大营镇赵楼村召开“话脱贫、感党恩、奋进新时代”恳谈会,县委常委、纪委书记、监察委代理主任苏明捷出席会议,同该村脱贫户代表共话美好新生活。

苏明捷强调,农历春节临近,疫情防控不减压,做好在外返乡人员的疫情防控工作尤为重要,要时刻保持紧张感。她指出,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。围绕“四个不摘”,我们的帮扶工作将继续落实,紧盯“十四五”时期巩固拓展脱贫攻坚成果,我们将继续谋划新举措。下一步,要立足村里实际,因地制宜发展好特色种植业。利用河道优势,开发村庄发展新模式,做好与乡村振兴的有效衔接。

会上,有关人员就《河南省“话脱贫、感党恩、奋进新时代”主题活动方案》的传达和其他相关工作进行了汇报。(李昊原)

中国高速传动设备公司到我县考察

1月29日下午,中国高速传动设备集团有限公司执行董事房坚、北京富唐航信投资管理有限公司董事长娄元刚一行5人到我县考察,县产业集聚区管委会主任王森鹏及相关单位负责同志陪同考察。

房坚一行先后来到铁福来装备制造公司、圣诺陶瓷、洁石煤化、翔隆不锈钢、五星石墨等企业进行实地考察,了解我县在产业发展、园区建设、装备制造和不锈钢产业等方面的发展情况,并进行座谈交流。

王森鹏对房坚一行的到来表示热烈欢迎,希望以本次考察交流为起点,抢抓宝丰高质量发展新机遇,找准宝丰与企业发展的契合点,在宝丰这片热土上投资兴业、大展宏图。

房坚表示,将认真研究下一步如何深度合作,尽快对接,整合各方资源,进一步扩大合作空间,为双方的共同发展做出努力。(杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

习近平同党外人士共迎新春

广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福
代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线

新华社北京2月1日电 在中华民族传统节日辛丑牛年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表陈平原、叶小钢等应邀出席。应邀出席的还有已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

万鄂湘代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,2020年是新中国历史上极不平凡、具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的党中央统筹推进党和国家各项事业,取得了人民满意、世界瞩目、彪炳史册的伟大成就。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,不忘合作初心,迎难而上、开拓进取,按照中共十九届五中全会指明的方向,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

在听取万鄂湘致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的形势任务、前所未有的风险挑战,中共中央团结带领全党全国各族人民齐心协力、迎难而上,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹深化改革开放和应对外部压力,统筹抓好“六稳”工作和落实“六保”任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。经过艰苦努力,疫情防控取得重大战略成果,经济增长率先实现由负转正,脱贫攻坚任务如期完成,“十三五”圆满收官,“十四五”全面擘画,全面建成小康社会取得伟大历史性成就。这是中国共产党坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民万众一心、顽强拼搏的结果。

习近平指出,一年来,各民主党派、工商联和无党派人士响应中共中央号召,聚焦党和国家中心工作履职尽责,适应新形势新任务要求全面加强自身建设,取得新的成绩。在抗击疫情的非常时刻,各民主党派、工商联和无党派人士坚定不移同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,同舟共济、肝胆相照,为打赢疫情防控阻击战出主意、想办法,为中共中央科学决策、民主决策提供了重要参考。大家坚持问题导向,推动参政党建设展现了新面貌。大家克服疫情不利影响,通过多种形式深入开展脱贫攻坚民主监督,为对口省区完成脱贫攻坚任务贡献了智慧和力量。习近平代表中共中央,向大家表示衷心的感谢。

习近平强调,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,我们将隆重庆祝中国共产党成立100周年。希望大家全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面总结和展示同中国共产党团结奋斗、风雨同舟的光辉历程,(下转第三版)

“心中始终放着一杆秤,才能做到公平正义。”这是县人力资源和社会保障局信访仲裁股股长王晓亮经常挂在嘴边的话。

王晓亮所在的股室担负着全县劳动人事争议案件的办理和人力资源社会保障信访接待、处理工作,政策性、专业性强,必须做到事实清楚、程序合法、适用法律准确。

王晓亮说:“作为一名信访工作者和仲裁员,针对每一起案件,容不得丝毫马虎,必须以事实为根据、以法律为准绳开展工作。”

2020年国庆假期,县信访局转交给王晓亮一起关于退休工资信访案件。他顾不上假期休息,立即着手搜集相关资料,弄清事实真相,使该信访问题圆满解决。

2020年,王晓亮共接待群众来访160



余批次,问题均得到妥善解决;参与审理劳动人事争议案件40余件,涉及金额107万元。他本人连续两年被平顶山市人社局评为“优秀仲裁员”,在全县“评星树典”工作中被县人力资源社会保障局评为“正气之星”。

县人力资源和社会保障局党组书记、局长何四军说:“2020年以来,县人社局深入开展‘争比树’工作,在全局持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围。王晓亮同志敢于担当、敢于负责,把县委、县政府的各项要求内化于心,外化于行,他所分管的工作在全局起到很好的引领作用,在全市获得了先进位次。”(李萍 薛现涛)

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

用正气维护公平正义
——记县人力资源和社会保障局“正气之星”王晓亮



小麦春灌管护忙

2月1日,赵庄镇赵庄村村民利用有效水源对冬小麦进行灌溉。随着气温逐渐回升,我县46万亩冬小麦相继进入春灌期,农民纷纷抢抓农时为冬小麦灌溉、施肥。王双正 图